

OGŁOSZENIE
Odpowiedzi do zapytań, do postępowania 05/PN/2016

Z dnia: 02-06-2016r.

Nazwa (firma) Zamawiającego

SZPITALE TCZEWSKIE SPÓŁKA AKCYJNA

Adres Zamawiającego

UL. 30 STYCZNIA 57/58, 83-110 TCZEW. TEL. 58.777.66.73, FAX 58.531.38.30, www.szpitaletczewskiesa.pl

Pytanie 1

Dot. Pakiet nr 10

1.1. Poz. 2. Czy zamawiający wymaga ręcznika z celulozy czy z makulatury?

1.2. Poz. 3. Co oznacza J.m. podana jako sztuki: pojedyncze listki ręczników, paczki po 200 listków, czy kartony po 4000 listków?

1.3. Poz. 4. Co oznacza J.m. podana jako sztuki: pojedyncze listki ręczników, paczki po 200 listków, czy kartony po 4000 listków?

1.4. Poz. 6. Czy zamawiający wymaga papieru z celulozy czy z makulatury?

Odpowiedź:

Ad. 1.1. Postępować zgodnie ze SIWZ

Ad. 1.2. Postępować zgodnie ze SIWZ. 1 szt. min. 200 listków

Ad. 1.3. Postępować zgodnie ze SIWZ. 1 szt. min. 200 listków

Ad. 1.4. Postępować zgodnie ze SIWZ

Pytanie 2

Dot. zadania nr 12, poz. 15 worki foliowe na zwłoki,

2.1. Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia worki foliowe na zwłoki. Czy rzep służący do zamykania worków to rzep krawiecki czy też rzep w postaci taśm klejących doklejonych do każdej sztuki worka przy zachowaniu pozostałych zapisów i wymogów SIWZ.

Rodzaj rzepu do zamykania worka ma istotny wpływ na jego cenę.

2.2. Czy Zamawiający dopuści worki na zwłoki zamykane na zamek / suwak przy zachowaniu pozostałych parametrów.

Odpowiedź:

Ad. 2.1. Postępować zgodnie ze SIWZ. Rzep krawiecki

Ad. 2.2. Zamawiający dopuszcza

Pytanie 3

Dot. pakietu 6 poz. 3 i 4

Czy Zamawiający wymaga, aby koncentrat o barwie czerwonej do mycia urządzeń sanitarnych odpornych na działanie kwasów – armatura łazienkowa, umywalki, muszle klozetowe. Skutecznie usuwający kamień, resztki mydła, łusty brud.

Zawierający w swoim składzie związki powierzchniowo czynne, kwasy, rozpuszczalniki, rozpuszczalniki rozpuszczalne w wodzie, kompozycja zapachowa, barwnik. Stosowany w rozcieńczeniu wodą wodociągową 0,25%-2% posiadał Świadectwo Jakości PZH?

Odpowiedź: Przedmiot zamówienia opisany w SIWZ, w Pakiecie 6, poz. 3 i 4 musi posiadać Świadectwo Jakości PZH, jednakże Zamawiający zwraca uwagę, iż dokument na potwierdzenie tego faktu nie jest wymagany jako załącznik do oferty. Zamawiający w trakcie realizacji zamówienia na podstawie zapisów umownych może żądać od Wykonawcy przedstawienia takiego dokumentu, pod rygorem rozwiązania umowy z winy Wykonawcy, w przypadku jego nie przedłożenia.

Pytanie 4

Dot. pakietu 6 poz. 5 i 6

Czy Zamawiający wymaga, aby koncentrat o barwie zielonej do mycia i pielęgnacji podłóg wodoodpornych do stosowania ręcznego i maszynowego, niskopieniący, antystatyczny, antypoślizgowy zawierający w swoim składzie: związki powierzchniowo czynne, substancje pielęgnujące rozpuszczalniki rozpuszczalne w wodzie, związki kompleksujące, konserwant, kompozycję zapachową, barwniki, używany w stężeniu 0,25%-2% posiadał Świadectwo Jakości PZH?

Odpowiedź: Odpowiedź: Przedmiot zamówienia opisany w SIWZ, w Pakiecie 6, poz. 5 i 6 musi posiadać Świadectwo Jakości PZH, jednakże Zamawiający zwraca uwagę, iż dokument na potwierdzenie tego faktu nie jest wymagany jako załącznik do oferty. Zamawiający w trakcie realizacji zamówienia na podstawie zapisów umownych może żądać od Wykonawcy przedstawienia takiego dokumentu, pod rygorem rozwiązania umowy z winy Wykonawcy, w przypadku jego nie przedłożenia.

Pytanie 5

Dot. pakietu 7 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat do nabłyszczania i konserwacji urządzeń i wyposażenia ze stali nierdzewnej metodą natryskową za pomocą atomizera. Zawierający w swoim składzie ester kwasu tłuszczowego, o doskonałych właściwościach nabłyszczających, tworzący warstwę ochronną przed powstawaniem rdzy oraz procesami oksydacji w op. 0,5l?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taki preparat ale dla poz. 4. Wykonawca zadając pytanie zapewne pomylił numerację pozycji. Poz. 2 dotyczy preparatu do płukania i nabłyszczania naczyń nie zaś do nabłyszczania i konserwacji

Pytanie 6

6.1. Wzór umowy par. 3 ust. 2 lit a). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę zapisu: „(...) w wysokości 1 %(...)” na zapis: „(...) w wysokości 0,5 %(...)”.

6.2. Wzór umowy par. 3 ust. 2 lit b). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę zapisu: „(...) w wysokości 2 %(...)” na zapis: „(...) w wysokości 0,5 %(...)”.

6.3. Wzór umowy par. 3 ust. 2 lit c). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania

uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę zapisu: „(...) w wysokości 15 % łącznej wartości brutto Produktów, (...)” na zapis: „(...) w wysokości 10 % wartości brutto Produktów z niezrealizowanej części umowy”.

6.4. Wzór umowy par. 7 ust. 1. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy oraz zgodnie z obowiązującymi normami prawnymi w przedmiotowym zakresie prosimy o zmianę zapisu: „Strony zgodnie postanawiają, że Wykonawca ponosi całkowitą odpowiedzialność za wszelkie szkody poniesione przez Zamawiającego oraz jakiegokolwiek osoby trzecie, powstałe w związku z wykonywaniem niniejszej umowy, w tym także spowodowane zaistnieniem zdarzeń losowych oraz nieszczęśliwych wypadków” na zapis: „Strony zgodnie postanawiają, że Wykonawca ponosi całkowitą odpowiedzialność za wszelkie szkody poniesione przez Zamawiającego oraz jakiegokolwiek osoby trzecie, powstałe w związku z wykonywaniem niniejszej umowy wynikające z winy Wykonawcy.”

Odpowiedź:

Ad. 6.1. Postępować zgodnie ze SIWZ

Ad. 6.2. Postępować zgodnie ze SIWZ

Ad. 6.3. Postępować zgodnie ze SIWZ

Ad. 6.4. Postępować zgodnie ze SIWZ

Pytanie 7

Załącznik nr 4 do SIWZ. Pakiet nr 5 poz. 9 ; 17 ; 21.

Zamawiający w w/w pozycjach zawarł w opisie produktu:” Uwaga. Zamawiający wymaga ze względu na własności użytkowe..... lub równoważny”.

Odnosi się to do produktów: CIF w poz. 9; Pronto oryginal- aerozol w poz. 17; Sidolux w poz. 21.

PYTANIE:

Czy tym zapisem Zamawiający jednoznacznie określa, że żąda produktów CIF; PRONTO, SIDOLUX, czy też dopuszcza inne produkty równoważne, o właściwościach użytkowych zbliżonych do w/w.

Odpowiedź: Proszę zapoznać się z zapisami SIWZ co do produktów równoważnych i użytych nazw producenta. Zamawiający w sposób czytelny opisał takie przypadki. Zamawiający przez produkt równoważny w przypadku produktów opisanych w pakiecie nr 5, rozumie produkt o składnikach chemicznych takich samym jak w przypadku produktu wymienionego z nazwy, ale mogący mieć inne proporcje tychże składników niż produkt bazowy. Zamawiający będzie to weryfikował na podstawie załączonych do oferty dokumentów przez Wykonawcę zgodnie z wymogami SIWZ jak również na podstawie dostępnej mu wiedzy w tym zakresie. Wykonawca proponując produkt równoważny musi załączyć do oferty takie materiały informacyjne produktu, z których będzie wynikała równoważność, zgodnie z zasadą opisaną powyżej, tak, aby Zamawiający nie miał wątpliwości co do składu chemicznego produktów równoważnych.